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Ao Senhor
Wellington Mendes de Lima
Gerente de P.A. SICOOB de
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Tenho me empenhado junto ao Poder Executivo e órgãos de segurança
pública (CONSEP e Policia Militar) para que seja implantado em nossa cidade um

sistema monitorado de segurança.
Para isso é necessário a colocação de várias câmeras em pontos

estratégicos de nossa cidade.
Por saber que esta instituição financeira também se preocupa com a

segurança, venho, respeitosamente solicitar a doação de uma câmera de segurança
Speed Dome com zoom 30 vezes, função starlight, para somar junto às outras que
estão sendo adquiridas.

Cabe ressaltar que é de interesse de todos nós esse sistema de
vigilância e quanto mais câmeras forem implantadas, maior será o campo de
observação o que pode inibir a prática de crimes.

Atenciosamente,
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CLAYTON OMAZ DE QUEIROZ '

Presidente '\

AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretaria@Iimeíradooeste.cam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, 09 de dezembro de 2020.

À Senhora
Juliana de Lima Freitas

Gerente Gerai Bradesco
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezada Senhora,

Tenho me empenhado junto ao Poder Executivo e órgãos de segurança
pública (CONSEP e Polícia Militar) para que seja implantado em nossa cidade um

sistema monitorado de segurança.
Para isso é necessário a colocação de várias câmeras em pontos

estratégicos de nossa cidade.
Por saber que esta instituição financeira também se preocupa com a

segurança, venho, respeitosamente solicitar a doação de uma câmera de segurança
Speed Dome com zoom 30 vezes, função starlight, para somar junto às outras que
estão sendo adquiridas.

Cabe ressaltar que é de interesse de todos nós esse sistema de
vigilância e quanto mais câmeras forem implantadas, maior será o campo de
observação o que pode inibir a prática de crimes.

Atenciosamente,

CLAY DE QUEIROZ
Presidente
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